
Протокол №61
засідання постійної депутатської комісії міської ради з питань фінансів, 

бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та
міжнародного співробітництва

від 18 грудня 2024 року м.Мала Виска

Присутні: Голова комісі - Бровченко Олександр Дмитрович 
Заступник голови комісії - Підгорний Олег Михайлович 
Члени комісії - Піньковський Сергій Олегович

Щербак Василь Васильович 
Зелюнко Олександр Францович

Відсутні: Ткаченко Віктор Анатолійович 
Кравченко-Бобринець Світлана Григорівна

Порядок денний:

1. Про надання дозволу обласній військовій адміністрації на використання 
залишку коштів на капітальний ремонт Маловисківської гімназії №3 у 
2025 році.

По даному питанню слухали начальника фінансового управління Похилу Л.В., 
яка озвучила про невикористаний залишок коштів, які були передані з 
місцевого бюджету на проведення капітального ремонту Маловисківської 
гімназії №3.

Голосували: 5 - «за».
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради надати дозвіл обласній 
військовій адміністрації на використання залишку коштів на капітальний 
ремонт Маловисківської гімназії №3 у 2025 році.

2. Про внесення змін до Програми розвитку Комунального підприємства «Мала 
Виска - МКП» 2024- 2026 роки.
Члени комісії висловиди думку, що дане питання не підготовлене .Голосування 
з даного питання не проводилося.

Рішення не прийняте.

3. Про внесення змін до Програми розвитку комунального підприємства 
«Мала Виска ВОДОКАНАЛ» на 2024-2026 роки, затвердженої рішенням 
міської ради №1852 від 28 грудня 2023 року. МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА г

О Д Е Р Ж А Н О

__ Вхідний



По даному питанню слухали начальника комунального підприємства 
«Мала Виска ВОДОКАНАЛ» Олександра Чижевського. В обговоренні взяли 
участь члени комісії.

Голосували: 4 - «за»,1- «утримався»

Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради внести зміни до Програми 
розвитку'комунального підприємства «Мала Виска ВОДОКАНАЛ» на 2024- 
2026 роки, затвердженої рішенням міеької ради №1852 від 28 грудня 
2023 року.

4. Про затвердження Програми «Підтримка Збройних Сил України на 2025 
рік».

По даному питанню слухали начальника відділу Валентину Крячко. 

Голосували: 5 - «за».
Ухвалили: рекомендувати сееії міської ради затвердити Програму «Підтримка 
Збройних Сил України на 2025 рік».

5. Про затвердження програми соціально- економічного та культурного 
розвитку Маловиеківеької міеької ради на 2025 рік.

По даному питанню слухали начальника відділу соціально-економічного 
розвитку Федоренко Г.В.

Голосували: 4 - «за»
Ухвалили: рекомендувати сееії міської ради затвердити програму еоціально- 
економічного та культурного розвитку Маловиеківеької міської ради на 2025 
рік.

6. Про встановлення надбавок, надання матеріальної допомоги та преміювання 
міського голови.

Перед розглядом питання заслухана інформація головного бухгалтера Яни 
Коломацької.Члени комісії відмовились розглядати дане питання. Голоеування 
не проводилося.

Рішення не прийнято.

7. про затвердження фінанеового плану комунального підприємства 
«МалаВиска -МКП»на2025 рік.

По даному питанню слухали начальника комунального підприємства 
«МалаВиска -МКП» та головного бухгалтера.



Голосували: 4 - «за»,1- «утримався»

Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити фінансовий план 
комунального підприємства «МалаВиска -МКП»на2025 рік.

8. Про затвердження фінансового плану КНП «Маловисківський ЦПМСД» 
Маловисківської міської ради на 2025 рік.

По даному питанню слухали головного лікаря КНП «Маловисківський центр 
первинної медико-санітарної допомоги» Левченко О.М.

Голосували: 5 - «за».
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити фінансовий план КНП 
«Маловисківський ЦПМСД» Маловисківської міської ради на 2025 рік.

9. Про затвердження фінансового плану КНП «Маловисківський центр надання 
соціальних послуг» на 2025 рік.

По даному питанню слухали керівника КНП «Маловисківський центр надання 
соціальних послуг» Івана Хмару.

Голосували: 4 - «за»,1- «утримався»
Ухвалили: рекомендувати сесії міської ради затвердити фінансовий план КНП 
«Маловисківський центр надання соціальних послуг» на 2025 рік.

10. Про затвердження фінансового планукомунального підприємства «Мала 
Виска Водоканал» на 2025 рік.

По даному питанню слухали начальника комунального підприємства 
«Мала Виска ВОДОКАНАЛ» Олександра Чижевського. В обговоренні взяли 
участь члени комісії.

Голосували: 1 - «за», 3-«проти», 1- «утримався»
Рішення не прийнято.

11. Про затвердження тарифів на водопостачання та водовідведення 
комунального підприємства «Мала Виска Водоканал».

По даному питанню слухали начальника комунального підприємства 
«Мала Виска ВОДОКАНАЛ» Олександра Чижевського. В обговоренні взяли 
участь члени комісії.

Голосували: 0 - «за», 3-«проти», 2- «утримався»
Рішення не прийнято.



12. Про затвердження в новій редакції структури КНП «Маловисківська 
лікарня» Маловисківської міської ради Новоукраїнського району 
Кіровоградської області.

По даному питанню слухали заступника головного лікаря Бушко О.В. В 
обговоренні взяли участь члени комісії.Озвучено питання про доцільність 
обєднань відділень лікарні, перспективи роботи в наступному році, оптимізація 
роботи та скорочення чисельності штатних працівників.

Г ол осу вали: З - «за», 2 -  «проти»
Рішення не прийнято.

Голова постійної депутатської комісії 
міської ради з питань фінансів, бюджету, 
планування соціально-економічного розвитку, 
інвестицій та міжнародного співробітництва

/

1 Бровченко О.Д.


